
こまき福祉のおしごとフェア　来場者アンケート集計結果 令和5年2月25日（土）開催

問１ 性別

男性 8

女性 27

その他 0

回答しない 0

問２ お住まい

小牧市 24

犬山市 2

春日井市 1

岩倉市 2

北名古屋市 0

大口町 2

扶桑町 0

豊山町 1

名古屋市 1

その他（各務原市） 1

無記入 1

問３ 年齢

１０代 1

２０代 2

３０代 5

４０代 7

５０代 10

６０代以上 10

23%

27, 77%

0% 0%問1 性別

男性

女性

その他

回答しない

24, 68%

2, 5%

1, 3%

2, 6%

0, 0%
2, 6%

0, 0%

1, 3%
1, 3%

1, 3%

1, 3%

問２ お住まい 小牧市

犬山市

春日井市

岩倉市

北名古屋市

大口町

扶桑町

豊山町

名古屋市

その他（各務原市）

無記入

1, 3%

2, 6%

5, 14%

7, 20%

10, 28%

10, 29%
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２０代

３０代
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５０代
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こまき福祉のおしごとフェア　来場者アンケート集計結果 令和5年2月25日（土）開催

問４ 就労状況について

学生 3

福祉・介護系に就労中 13

他業種に就労中 12

就労していない 7

問５ 資格（運転免許を除く。複数回答可）

社会福祉士 1

介護福祉士 5

保育士 1

精神保健福祉士 1

社会福祉主事 2

介護職員初任者研修修了 6

看護師または准看護師 4

理学療法士 0

作業業療法士 0

その他 6

児童発達支援管理者 1

サービス管理責任者 1

児童指導員 1

喀痰吸引1号 1

実務者研修 1

無記入 1

資格を所持していない 10

9%

37%

34%

20%

問４ 就労状況

学生

福祉・介護系に就労中

他業種に就労中

就労していない

3%

14%

3%

3%

5%

16%

11%
0%0%

17%

28%

問５ 資格

社会福祉士

介護福祉士

保育士

精神保健福祉士

社会福祉主事

介護職員初任者研修修了

看護師または准看護師

理学療法士

作業業療法士

その他

資格を所持していない



こまき福祉のおしごとフェア　来場者アンケート集計結果 令和5年2月25日（土）開催

問６ どこでフェアのことを知りましたか（複数回答可）

小牧市広報 6

こまき社協だより 5

市・社協・事業所ホームページ 1

ＳＮＳ 2

市役所・市内各市民センター 1

スーパー・コンビニエンスストア 4

学校 1

知人に聞いた 13

その他 4

たまたま見かけた 1

通りがかり 1

ハローワーク 1

無記入 1

問７ 本日の主な目的（回答はひとつだけ）

できるだけ早く就職するため 2

数か月後の就職のため 4

一年以上先の就職のため 0

福祉の仕事の説明を聞くため 21

バザー 8

16%

13%

3%

5%

3%10%3%

34%

10%
3%

問６ フェアの周知（認識）
小牧市広報

こまき社協だより

市・社協・事業所ホームページ

ＳＮＳ

市役所・市内各市民センター

スーパー・コンビニエンスストア

学校

知人に聞いた

その他

無記入

6%

11%

0%

60%

23%

問７ 来場の目的

できるだけ早く就職するため

数か月後の就職のため

一年以上先の就職のため

福祉の仕事の説明を聞くため

バザー



こまき福祉のおしごとフェア　来場者アンケート集計結果 令和5年2月25日（土）開催

問８ 就職の希望分野（回答は就職希望のある方のみ）

高齢者 9

障がい者 12

児童 1

問わない 6

他業種 2

いいわーくす・いいぶんこ 1

ドライバー 1

問９ 就職活動の参考になりましたか

とても参考になった 22

まあ参考になった 8

あまり参考にならなかった 2

参考にならなかった 1

無記入 2

問１０ 「あまり参考にならなかった」「参考にならなかった」

方にのみお尋ねします。その理由を教えてください

希望する就職先がなかった 0

条件が合わなかった 1

他の分野がよかった 1

その他 1

自分のやりたい分野（レクリエーション）が

求められていなかった

30%

40%

3%

20%

7%
問８ 就職希望分野

高齢者

障がい者

児童

問わない

他業種

63%
23%

5%
3%

6%
問９ 就職活動の参考

とても参考になった

まあ参考になった

あまり参考にならなかった

参考にならなかった

無記入

33％

33%

33%

問１０ 参考にならなかった理由

希望する就職先がなかった

条件が合わなかった

他の分野がよかった

その他



こまき福祉のおしごとフェア　来場者アンケート集計結果 令和5年2月25日（土）開催

問１１ 今回のこまき福祉のおしごとフェアの感想

満足 15

やや満足 8

やや不満 1

不満 0

どちらともいえない 4

無記入 7

問１２ 「やや満足」「やや不満」「不満」と回答された方に

のみお尋ねします。どういった点を改善すればあなた

の満足度が上がりますか（複数回答可）

求人ブースの数を多くする 2

高齢者の求人ブースを設ける 1

ブースでの説明内容 1

会場 2

時期 0

その他 6

・ いろいろ障がい者のことが勉強になった。知っ
ている人もいてよかった。

・ 障がいの方の施設・事業所を増やしてほしい

・ 未経験なので募集欄に資格の〇がついていて

ブースに行きづらかったが、ブースでは資格・

経験不問と言ってもらえた。

・ 説明ブースも何をするところなのかわかりづ
らく、話を聞きにくい雰囲気だった。　×2人

・ バザー的なイベントがもう少しあると気軽に
立ち寄りやすい。

43%

23%
3%

0%

11%

20%

問１１ 当日の感想
満足

やや満足

やや不満

不満

どちらともいえない

無記入

17%

8%

8%

17%0%

50%

問１２ 当日の感想「不満」の理由

求人ブースの数を多くする

高齢者の求人ブースを設ける

ブースでの説明内容

会場

時期

その他



こまき福祉のおしごとフェア　来場者アンケート集計結果 令和5年2月25日（土）開催

問１３ 障がい福祉の仕事についてのイメージや感想について

・ 障がいの程度に合わせて細かくケアがわかれているのを少しだけわかりました。

・ たいへんだけれど施設の利用者に寄り添ったり、今まで見たこともないものに触れられたりと、やりがいのある仕事だと思う。

・ とてもすばらしいフェアで、もっとたくさんの人に伝えたい。

・ グループホームなどの説明を聞いてみたい。

・ グループホーム等、生活面も聞きたかった。

・ 楽しい。

・ 志の高さが求められるので自分にはできないかもと不安もある。

・ 様々な事業所があるんだなと感じた。

・ ３Ｋだと思うけれど楽しそう。

・ 障がい（者）は、その人にしかない個性だと感じている。

・ 日常生活で支援していくための福祉だと感じている。

・ 会場の設定がたいへんよかった。

・ 各職場の特色や求めている人材の話を聞けて、とても参考になった。

・ コミュニケーションをとるのが難しそう。

・ 素敵な仕事だと思うけれど、きっとたいへんなことも多いんだろうなと思う。

・ 楽しそうに思えた。思っていたイメージとちがった。

・ 事業所の一覧表だけではわかりません。各事業所の内容の詳細が説明してあるとわかりやすい。


